

湖州南浔区相连。桃源镇历史文化悠久，钟灵毓秀，人杰地灵。距今 6000 多年的马家浜文化遗址发掘于境内广福村。春秋战国时期，吴王夫差曾在境内仙南、西亭一带大兴土木建造行宫、开掘隐藏战船的港湾 72 条。元朝兵部侍郎戴敬本曾弃职隐居于此，留下了“问津桃花何处去，为有源头活水来”的名句，桃源镇也因此而得名。

值得一提的是，桃源森林国际旅游度假区与乌镇一桥相连，与南浔一线之隔，建成之后将共享乌镇、南浔等江南古镇的客流，共构长三角黄金度假圈。

为什么是融创？

此次负责打造森林国际旅游度假区的是荣获“2021 年中国房地产企业产品力”冠军的融创中国。这家香港上市的企业以地产为核心主业，布局地产、服务、文旅、文化、会议会展和医疗康养六大业务板块。

多年来，融创多元化参与长三角区域城市群的构建与运营，积极推动城市旅游模式创新，当前已落地桃源森林国际旅游度假区、无锡融创文旅城、环球融创曹山未来城等多个具有社会影响力的文旅项目。

对于拥有复合型业态的世界级文旅度假 IP，桃源森林国际旅游度假区凭借多产业彼此共振、叠加发展，对推动区域共融与城市发展起到重要作用。2020 年 12 月，桃源森林国际旅游度假区在江苏省苏州市吴江区奠基启动，整体规划面积约 13 平方公里。

据悉，桃源森林国际旅游度假区汲取亚马孙的神秘、黑森林的浪漫、马尔代夫的奢华、普罗旺斯的唯美、轻井泽的闲适以及江南水乡的如诗如画全球度假胜地灵感，拥有“流水、森林、群岛、负氧、温泉”自然生态艺术奇观。桃源森林国际旅游度假区依循国际旅游度假区营造标准，整体规划“一核、三横三纵、五轴七廊、九大中心、十大交通系统、十二大主题片区、多节点、多岛屿、多河流、多轴多廊融合、多片区组团渗透”



国务院发展研究中心研究员林家彬、融创文旅集团副总裁张焯、联合国世界旅游组织 (UNWTO) 专家、教授、博士贾云峰、以及中国旅游改革发展咨询委员会委员孙小荣，共同启幕全球发布仪式。

度假结构体系，集合“森林度假 × 观光体验 × 温泉康养 × 教育研学 × 生态旅居 × 文创艺术 × 会议演艺 × 主题酒店 × 农场休闲 × 运动探险 × 水上娱乐”丰富功能业态。

首发高端度假民宿集群品牌

在此次发布会上，融创还公布了“中国·桃源宿集品牌计划”。桃源宿集作为长三角品牌民宿集群，将以先行者的身份建立长期发展优势，整合风景资源与民宿产品的互补优势，解决单体民宿的发展痛点，升级和丰富游客旅居生活体验，为民宿产业集群发展提供一个优质样本，促进全行业的发展与提升。

据悉，桃源宿集位于桃源森林国际旅游度假区内，集合花间堂、西坡、大乐之野、静庐澜栅、过云山居、千里走单骑六大高端度假民宿品牌，同时依循森林、岛屿、运河景观主题，打造 3 大私人产权度假屋组团并提供委托经营服务。

为了呈现桃源宿集这个全国首个高端度假民宿集群品牌，桃源森林国际旅游度假区力邀包括 AAI（加拿大）、青山周平（日本）、俞挺（中国）在内的全球多名设计大师参与空间定制，依据私人度假、家庭度假、养老、会所等多元度假需求，以简约自然的当代设计语境，强调室内空间与室外景致的自然融合，定制返璞归真的度假人生。

按计划，首批民宿将于 2022 年正式开门营业。

如今，桃源森林国际旅游度假区先导体验区已公开，迎接全球客人的到来。